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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita  

 Téma vzhledem k oboru je určitě zvolen vhodně a líbí se mi pojetí této práce, kdy se studentka snažila 

zmapovat přístup k VAP v České republice, a nejen na některých klinikách či odděleních.  Určitě 

oceňuji i propojení s institucí ČAS.  3 

2 

Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění  

 Jasně stanovené cíle, které byli výzkumem zodpovězeny, i když museli být lehce upraveny v důsledku 

výsledků výzkumu a malého zapojení nemocnic do výzkumu. 
4 

3 

Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků  

 Výsledky práce jsou přehledně zpracované do grafů a ověření hypotéz proběhlo pomocí statistiky. 

V diskusi byli popsané výsledky dosažené výzkumem a porovnané s ostatními rozsáhlejšími studiemi. 

Celkově výsledky práce jsou pro praxi důležité a přínosné. 4 

4 
Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce  

 Líbí se mi, že studentka pracuje s aktuálními studiemi, které jsou v práci citovány. Upozornila bych na 

využívání stěžejního knižního zdroje (Ševčík, 2014) v teoretické části, kde mohlo být využito více 

aktuálnějších zdrojů.  2 

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
 

 Práce shrnuje doporučení pro prevenci VAP, která je zásadní. Z práce lze čerpat aktuální doporučení i 

celkově přehledně informuje o VAP.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

V práci byl použit výraz „akutní respirační virový syndrom“ – tento výraz 

není správný. V literatuře se běžně uvádí - syndrom akutní respirační tísně 

(ARDS). 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaký bude výstup z dotazníkového šetření?  

Vznikne nějaké globální doporučení o prevenci, hlášení, záznamech v rámci 

ČR?  

Jaké máte zkušenosti z praxe o dodržování preventivních balíčků proti VAP?  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. ANO 

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
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Podpis: 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


